

TACHOVSKO | U nás doma

Předvánoční čas věnují společnému tvoření dekorací



Zastavit se v předvánočním spěchu, posedět s dětmi a pracovat na společném díle, tvorbě vánočních dekorací, ozdob, svícňů a dalších předmětů spjatých se svátkem Vánočními. Takový byl záměr mateřinky Pošumavská v Tachově. V průběhu minulého týdne po dvě odpoledne pomáhali v mateřské škole rodiče dětem při rukodělných pracích. Cílem také bylo, aby si děti odnesly výtvoři domů, kde pak jejich rodiče mohou o Vánocích zavzpomínat, jak dohromady vyrobili vánoční dekoraci. Foto:Deník/A.Hříbal

MOJE PRÁCE

ČESKÁ DISTRIBUČNÍ
Alternativní poštovní operátor

„Slavíme již
25 let na trhu a jsme
největším poskytovatelem
doručovací služeb.
Bud' te s námi.“

HLEDÁME

DISTRIBUTORY

NA ROZNOŠ LETÁKŮ A DORUČOVÁNÍ ZÁSILEK V TÉTO LOKALITĚ

Požadujeme: zodpovědnost a spolehlivost
Nabízíme: dlouhodobou spolupráci, brigádu na čerstvém vzduchu, roznoš
2x týdně, časovou flexibilitu, závoz materiálů přímo na vaši adresu

Více informací na info@distribucni.cz a 596 136 284-5,
739 340 172 nebo na www.distribucni.cz

Startuje „soutěž pro neziskovky“, každoročně přinese miliony korun

Pro celkem 56 projektů zapojených do programu ČSOB pomáhá regionům začíná 6. prosince finální fáze „souboje“ o finanční příspěvky. V každém ze 14 regionů se čtveřice projektů bude ucházet o finanční dary veřejnosti, na jejichž základě si následně rozdělí více než dva miliony korun od ČSOB. Přispívat je možné až do 6. ledna příštího roku.

Program ČSOB pomáhá regionům běží už čtvrtým rokem a v minulých fázích stihl dohromady vybrat už přes 14,5 milionu korun. Letos je poprvé rozdělen na jarní a zimní část, přičemž první polovina roku přinesla přihlášeným projektům více než 3,5 milionu korun. Jako již tradičně se zapojily neziskové organizace ze široké škály oblastí od sociálních projektů přes ochranu zvířat až po obnovu kulturních památek či zachování tradičních regionálních zvyků.

Také v letošní zimě zůstává systém programu stejný. Čtyři projekty v každém z regionů se po celý měsíc budou ucházet o příspěvky veřejnosti. Jejich celková výše pak rozhodne, jakou část si daný projekt ukrojí z celkem 120 tisíc korun pro každý region. Princip rozdělování je jednoduchý – která z neziskových organizací vybere nejvíce od individuálních dárců, dostane největší příspěvek i přímo od ČSOB.

Na neúspěšnější projekt v každém z regionů čeká 50 tisíc korun, na další pak 40 tisíc, 35 tisíc a 25 tisíc korun.

Abby neziskové organizace představily veřejnosti své projekty co nejlépe, natočí krátké kreativní video, které bude ke zhlédnutí na www.csobpomaharegionum.cz. Na stejném místě je také možné jednotlivé projekty finančně podpořit.



Letošní zimní část ČSOB pomáhá regionům má za sebou už dvě fáze. V té první vybrala odborná porota 42 projektů, v té druhé hlasovala veřejnost o tzv. divoké kartě, která poslala do finále jeden projekt v každém z regionů.

FINALISTÉ

Na stránkách Deníku jsme už představili první z finalistů v našem kraji: **Mobilní zvedák Viking M** Centra Hájek z Vejprnice a **Vyžeňme strašidlo z pudy** klavírové Oblastní charity.

Dalším finalistou je projekt **Poslední šance pro kostel sv. Jana Křtitele v Srbech spolku Omnium z Broumova**.

Římskokatolická farnost Horšovský Týn před časem darovala kostel sv. Jana Křtitele v obci Srby spolku Omnium. Vlivem dlouhodobého zanedbání, nepříznivých geologických podmínek, regulace vodního toku Radbůzy v předchozích desetiletích a velmi nevhodných stavebních zásahů v minulých letech je technický stav kostela téměř hluboce havarijní a hrozí mu destrukce a zřícení. Vzhledem k velmi složitě situaci zejména v podloží a základech kostela se doposud realizovaly především průzkumné práce a hledaly se možnosti jak zajistit statiku, aby se mohlo pokračovat ve stavební obnově. Spolek Omnium se pokouší tuto cennou historickou památku přece jen zachránit a program ČSOB pomáhá regionům je jednou z hlavních možností jak tuto záchranu uskutečnit.

Jako čtvrtý postoupil do finále díky největším sympatiím veřejnosti projekt **Chcete slyšet pohádku? U Budulínka mají zahrádku!** Budulínka z Dobřan. Představíme jej příště.

O PROGRAMU

ČSOB pomáhá regionům je pokračováním původního programu Era pomáhá regionům. Klade si za cíl vytvořit pro neziskové organizace jednoduchou a efektivní platformu, skrze kterou se mohou ucházet o příspěvky veřejnosti a v návaznosti na to i o finanční příspěvky přímo od ČSOB.